



Број/Број: 03/1-50-1-7- 42 /09
Сарајево/Sarajevo: 31.8.2009.godine

Članovima Zajedničke komisije za odbranu i sigurnost BiH:

Šefiku Džaferoviću, Vinku Zoriću, Dragi Kalabiću, Mirku Okoliću, Jozi Križanoviću, Sulejmanu Tihiću, Hazimu Rančiću, Branku Zrni, Ivi Miri Joviću, Dušanki Majkić, Slobodanu Šarabi i Ademu Huskiću

PREDMET: Izvještaj o prisustvu Regionalnoj konferenciji o temi: „ NATO: troškovi i beneficije pridruživanja Bosne i Hercegovine NATO- u“
Veza: akt broj:03/1-50-3-854/09 od 3.7.2009.

U organizaciji Centra za sigurnosne studije Sarajevo (CSS), 8.7. 2009., održana je Regionalna konferencija o temi: „ NATO: troškovi i beneficije pridruživanja Bosne i Hercegovine NATO-u“.

U ime Zajedničke komisije za odbranu i sigurnost BiH, Konferenciji su prisustvovali: Šefik Džaferović, zamjenik predsjedavajućeg, Dragica Hinić, sekretar, i Željko Grubešić, stručni savjetnik.

U ime Zajedničke komisije, učesnicima Regionalne konferencije obratio se Šefik Džaferović govoreći o temi: „Troškovi i beneficije pristupanja BiH NATO-u“.

U radu skupa učestvovali su predstavnici MOBiH s ministrom Selmom Cikotićem na čelu, predstavnici Ministarstva sigurnosti BiH i Ministarstva vanjskih poslova BiH, predstavnici Štaba NATO-a u BiH, Misije OSCE-a u BiH, Jan Braathu, ambasador Kraljevine Norveške u BiH, Imre Varga, ambasador Republike Mađarske u BiH, predstavnici akademske zajednice, medija i nevladinog sektora, te organizatori seminara predvođeni Biserom Turković, direktoricom CSS. Regionalnoj konferenciji prisustvovali su i predstavnici nevladinog sektora iz R Hrvatske i R Srbije.

Tokom Konferencije prezentirani su rezultati istraživanja predstavnika CSS Sarajevo o temi „Troškovi i beneficije pridruživanja BiH NATO-u“. Zoran Mahečić, nezavisni istraživač iz Zagreba, i Jelena Radoman iz Centra za civilno-vojne odnose Beograd govorili su o istoj temi ali vezano za stanje u Hrvatskoj i Srbiji.

Regionalna konferencija ponudila je odgovore na brojna pitanja u vezi s troškovima i beneficijama u pristupanju NATO-u. Poruke iz izlaganja ambasadora Varge i Braathua išle su u pravcu što boljeg osmišljavanja i interresorne saradnje između bh. institucija i ministarstava u narednom periodu, te prevazilaženja postojeće razlike u političkim stavovima koji se tiču rješavanja pitanja vojne imovine, neperspektivnih lokacija i uništavanja viška municije i naoružanja.

Zamjenik predsjedavajućeg
Zajedničke komisije
Šefik Džaferović